

四连冠!

国羽昨晚完胜丹麦队
第八次捧起苏迪曼杯

队员们抱成一团

昨晚在青岛体育中心体育馆,已是中国羽毛球队连续第九次站在苏迪曼杯决赛赛场。其间除了韩国队在2003年第八届苏迪曼杯决赛中取胜,中国队从未让奖杯旁落。

混双比赛首先进行。尽管中国队的徐晨/马晋配对仅3个多月,但实力显然远在丹麦组合费舍尔·尼尔森/克里斯汀娜·彼得森之上,轻松以2:0取胜。第二盘男单比赛,中国“一哥”林丹与欧洲“一哥”盖德的对决

也没有预想中的精彩,“超级丹”闲庭信步般以2:0结束战斗。决赛中仅有的波澜出现在第三盘男双比赛,“风云组合”在两局都落后的情况下完成逆转,最终以2:0拿下对手。

夺冠了,李永波带领队员们冲进了场地,大伙抱成一团。之后队员们组成一个圈,把李永波举了起来,接着又把他抛向了半空。“很久他们没有抛我了,很长时间没这样了,可能觉得这次有点

困难吧,(所以)要用这种方式来表达。”李永波说道。

之后的颁奖仪式上,于洋和汪鑫有说有笑地走在了队伍的最前端,接下来的是马晋、王适娴……让人眼前一亮的是傅海峰,他抱着小儿子,朝着领奖台走去,小家伙四下张望着,这一幕让人感到十分温馨。

国际羽联主席将苏迪曼杯交给了李永波,李永波将奖杯高高举起过头顶,全场再一次疯狂了……

林丹要打到35岁

昨晚的比赛,林丹和盖德的比赛无疑最引人注目,虽然林丹以21:16和21:11轻取对手,但赛后,林丹还是盛赞盖德是“了不起的球员”,并希望自己也能打到35岁。

“苏杯是丹麦队最有希望拿到冠军的比赛,他们拼得很凶,但是我今天发挥得不错,一上来就开始冲击他,所以一直掌握主动。”在林丹看来,之所以能轻松取

胜,还是因为盖德已经35岁了,“第二局时盖德的体力已经透支了,根本打不动了!”林丹还说:“他虽然已经35岁了,还能让我拿出这样的状态跟他打,太了不起了!我的目标就是像盖德一样打到35岁。”

前天,李永波在接受采访时说林丹在10年内无人能敌,对此林丹谦虚地说:“对我的评价很高,首先很感谢对我的信任,但是说心里话,

我希望很快就有更优秀的年轻运动员代表中国队去比赛,我觉得每个时代需要不同优秀的运动员,我也衷心祝福他们尽快成长起来。”

值得一提的是,昨晚的比赛,林丹的妻子谢杏芳也坐在看台上,除了满足球迷的签名要求外,还不忘拿起手机在微博中现场直播,央视的镜头自然也多次对准了她。特派记者 韩飞周游
(快报青岛电)

3:0! 昨晚,中国羽毛球队以势如破竹之势横扫欧洲老牌劲旅丹麦队,豪取苏迪曼杯“四连冠”。这也是12届苏迪曼杯历史上,这座象征世界羽毛球团体最高水平的奖杯第八次被中国羽毛球队捧起。赛后,激动的队员们把李永波抛向了半空中……

»酷评

中国之喜 羽球之悲

再次实现苏迪曼杯四连冠,这当然不是中国队的错。竞技体育,当然要追逐胜利。但一个不争的事实是,中国队“东方不败”神话的延续,折射出羽毛球运动在全球范围内的止步不前,加剧了亚洲对羽毛球项目的垄断和欧洲人对这项运动的“绝望”,也为羽毛球在奥运会上的命运增加了悬念。

羽毛球在中国是绝对的热门项目。群众基础好,大赛金牌多。但在世界范围内,羽毛球却是一个“问题”。多年来,亚洲队伍垄断着这个项目,12届苏迪曼杯,欧洲队伍从未染指冠军。北京奥运会上,欧洲队伍也与奖牌无缘。

从本届苏迪曼杯来看,亚欧之间的差距还在拉大。表现在参赛队伍持续减少,英格兰、丹麦、瑞典等传统欧洲强队实力继续下滑。八强中,丹麦队作为欧洲“独苗”,与中国队的对决给人以卵击石的感觉。

假如羽毛球只满足于成为一个亚洲运动也就罢了,问题在于世界羽联立志要把羽毛球打造为世界运动,因为只有这样羽毛球才可能留在奥运会上,接受全世界目光的关注。从这个角度看,羽毛球已经面临着深重的危机。

据新华社



李永波说
林丹在10年内
无人能敌

首届江东中央活动区

魅力新江东 全家动员乐翻天

报名开始啦!



只要你3—12岁,富有创意,敢于挑战,那么带着你的爸妈一起来参加我们的“环保小超模”、“球坛大明星”等评选活动吧。南京电视台十八频道《标点·七彩生活》全程宣传,寻找南京“未来之星”!现场还有大型Q软乐园“丛林滑道”、“大鲨鱼”更有“QQ船水上乐园”……免费畅游卡通世界,限时团购让您淘的实惠、玩的开心!现报名就送精美礼品,更多大奖等你来挑战,还等什么?赶快参加吧!

5月28日至6月6日 万达金街惠动全城

活动期间,全场商品8折优惠!一站式购物体验,让您轻松消费,乐享生活。

主办单位:南京市江宁区人民政府
承办单位:南京市江宁区文化新闻出版局、区建设管理办公室
南京电视台十八频道《标点·七彩生活》
江苏省总代理广告有限公司
媒体支持:江苏电视台、南京电视台、东方卫视、西报网
活动时间:万达金街、飞来宾馆、正夏堂

50元入场券
凭此券可至活动现场
免费换取Q乐园门票

